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Актуальность работы
   Климовский район- юго-западный регион 

Брянской области. Его отличает 
приграничное положение с Украиной и 
Белоруссией. Для демографической 
ситуации района характерно много 
проблем: снижение качества 
воспроизводства населения, рост 
естественной убыли, активизация 
миграций. Недостаточная изученность 
проблем усиливает актуальность темы 
исследования.



Объектом исследования 
является население Климова.

    Предметом- естественное 
движение населения. 



 Проанализировать 
демографическую ситуацию 

пгт Климово.



Задачи исследования

1. Изучить 
основные 

    понятия 
демографии 

2. Раскрыть    
сущность  
особенностей   
естественного  
движения   
населения 

3.Изучить   
динамику   
численности, 
рождаемости, 
смертности.





                      По району: 
           1985 год- 41100 человек 
           2007 год- 31681 человек
                     В Климово:
             1985 год- 13500 человек
             2007 год- 14082 человек





  1985 год- 239 человек
   2007 год- 138 человек.

Самая высокая рождаемость была в 1986 году. 
Она составила 257 человек.

   
Самая низкая рождаемость была в 2006 году. 

Она составила 136 человек.



Причины снижения рождаемости:

Социально-экономический 

кризис  

в 90-ые годы.

Нестабильность брачных
семейных отношений.

Миграционный отток.



                  1985 год- 125 человек
                  2007 год- 276 человек

Самая высокая смертность была в 2007 году. 
Она составила 276 человек.

Самая низкая смертность была в 1986 году. 
  Она составила 103 человека.



Причины увеличения смертности:

Основную массу 

населения

составляют категория 

пожилых

людей.

Ухудшение качества 
жизни за счет 

экономического кризиса.

Неблагоприятная 
радиационно-

экологическая ситуация. 



• 1.Обостряется проблема депопуляции 
района.

• 2.Характерна проблема снижения 
рождаемости.

• 3.Наблюдается проблема увеличения 
смертности.

    _________________________________
    Проблема демографического перехода- 

смена естественного прироста убылью.


